

感受春节“最强气氛组” 体彩新春季品牌活动燃动汕头

新快报讯 记者陆妍思 通讯员汕头体彩报道 今年春节，潮汕英歌舞炸出圈，网友纷纷称“炸街表演”“过年最强气氛组”……近日，由汕头市文化广电旅游体育局指导，中国体育彩票冠名举办的“迎新”聚力“百千万工程”携手共创辉煌新篇章——艺体文化公益进社区迎新春联欢会在奥飞市民广场举行，也为广大群众献上一场融入满满潮汕传统文化的艺体盛宴。

本次活动在欢快喜庆的舞蹈《龙娃闹春》中拉开序幕，小品《鸟嘴婶送祝福》《公主嫁到》惹得现场观众笑声连连；魔术师安安和佳侨用高超的魔法为观众带来《奇迹秀》；武术小将们将武术和传统鼓文化相结合，上演《鼓舞少年》，擂响新年的鼓点；独唱《恭喜恭喜》、潮语歌曲串烧、舞蹈《再现花木兰》等精彩节目接连上演，现场掌声、喝彩声此起彼伏。

活动现场年味十足，双龙缠绕的主题龙门架、喜庆的乐小星打卡框、体彩新春季主题背景板等吸引市民驻足拍照，现场人潮涌动，热闹非凡。萌态可掬的乐小星在人群中穿梭，成为现场的“显眼包”，现场群众纷纷与其合影互动。

“贴一副春联，愿新年好运连连！”市民许先生在义写春联摊位领取了一



副春联说道。此次活动现场设置义写春联摊位，由书法老师现场挥毫泼墨，将节日的喜庆和新春的祝福化作一副副精美的春联，为春节前夕增添浓浓喜庆氛围。

为了向群众普及体育彩票的公益属性和责任彩票理念，活动现场设置了快乐购彩“五知道”和公益体彩宣传摊位，汕头体彩工作人员现场向群众发放责任彩票宣传手册，让广大群众对体彩公益金使用方向、理性购彩理念等有了更深的了解。

此次艺体文化公益进社区迎新春联欢会通过精彩纷呈的节目和丰富的活动内容为市民送上了龙年祝福与好运，将体育彩票有趣、有益、有聊的体验带到市民身边，让市民感受到体育彩票“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。

汕头体彩表示，新的一年将持续支持文化惠民活动的开展，不断丰富群众精神文化生活，增强群众的获得感和幸福感，以实际行动让公益体彩走近大众，吸引更多群众加入到支持公益的行列中。

河源:2023年体彩销售总量4.008亿元

彩票销量和公益金均创历史新高

新快报讯 记者陆妍思 通讯员河源体彩报道 中国体育彩票龙年开市第一天，河源市体育彩票管理中心主任肖建厚、副主任黄振平分别带队走访了部分体彩实体店，向体彩代销者致以新年祝福，鼓励代销者树立信心，在安全合规的前提下做好日常销售工作。

走访过程中，走访人员对代销者的辛勤付出表示感谢，并向体彩代销者了解实体店经营及销量情况，交流沟通新一年的经营计划，听取对提升体彩管理服务的善言良策，嘱咐代销者要严格落实责任彩票要求，践行“来之于民、用之于民”的发行宗旨，注重品牌宣传，勉励大家要有体彩主人翁的责任感和自觉

性，扎根销售岗位，在新的一年取得更优异的业绩。

体彩实体店的代销者们纷纷表示，在新的一年、新的起点，有信心做好本职工作及责任彩票宣传，提升业务和服务水平，坚守公益初心，为广大购彩者提供热情、周到、快捷、优质的服务，为公益体彩事业发展贡献力量。

2023年，河源市体育彩票销售总量4.008亿元，为国家创造体彩公益金9422万元，为河源市创造体彩公益金2726多万元，彩票销量和公益金均创历史新高。

河源体彩相关负责人表示，憧憬新的一年，河源体彩将继续以购彩者



为中心，践行“来之于民、用之于民”的发行宗旨，坚持依法合规开展彩票销售工作，紧紧围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”目标努力前行。

“幸运又好玩”体彩店开进白云机场航站楼

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 春节期间，位于广州白云国际机场T2航站楼出发大厅和到达大厅的体彩展示体验中心正式开业，以新颖炫



目的外观、个性和创意十足的开放性设计，瞬间抓住来往旅客的眼球。

作为“一家幸运又好玩”的店，体彩即开票展示销售柜台上琳琅满目，五颜六色的多达数十款顶呱刮供旅客挑选。新颖靓丽的电脑票销售终端可供旅客自助触屏操作，快速选购超级大乐透、7星彩等彩票游戏，便捷又安全。

广州白云国际机场每日客流量巨大，在这里开设体彩展示体验中心，是广州体彩在拓宽销售渠道、扩大购彩群体、深化品牌建设的又一创新和尝试，同时也丰富了机场的服务功能，为这个集航空、旅游、餐饮、购物于一体的国内外知名航空枢纽开启了公益之窗。在这里，旅客们可以在候机时间购买彩票放松身心，还能支持公益事业，更有机会赢取奖金，增添旅途的喜悦。

除了购彩，旅客还可以通过店内电子屏幕观看公益宣传片，了解体彩公益金的筹集分配和使用，让大家感受到购买体彩不仅给自己带来欢乐和希望，更是对社会公益事业的支持。

广州体彩负责人表示，体彩行业正呈现出购彩群体年轻化、销售渠道多样化的趋势，这些不断加入的新生力量，成为公益体彩高质量发展的源泉。

近年来，广州体彩致力于构建多元渠道体系，探索体彩销售与多业态深度融合发展，贴近时尚开拓年轻购彩群体，既开创了体彩销售新模式，又丰富了这些场所的功能，同时也让体彩公益公信的品牌形象得到更全面的展示。2024年，广州体彩仍将大力推进展示体验中心开发和布点工作，为体彩发展增添新生力量。

开奖信息

超级大乐透 第019期

中奖号码 19 20 26 29 30 后区 03 04

奖 等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
●+○○	
●●+○	
○○	

说明：●代表前区号码；○代表后区号码

排列3 第042期

中奖号码 3 4 2

排列5

中奖号码 3 4 2 7 6

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

200万元

2月18日00:00至3月16日21:00，上海体彩推出“新春送星彩，龙年好运来”营销活动，购彩者以一票十注的投注方式购买超级大乐透游戏，即有机会获赠价值10元的7星彩游戏彩票一张。活动共将送出总价值200万元的赠票。本次活动范围为上海市所属行政区域内的所有体彩销售网点，每期活动赠票数量有限，送完即止，多期票不参与。

10元

在2024甲辰龙年到来之际，南京浦口区体彩中心在江北虹悦城幸福蓝海影城开展了“体彩新春季 龙腾好运来”品牌主题落地活动。活动现场反响热烈，吸引了众多前来观影的市民参与。本次活动中，浦口体彩中心为前来参与购彩的市民准备了精美的小奖品，不仅有乐小星速干毛巾、大乐透茶水杯、手机充电器，更有精美10元顶呱刮，让前来的市民喜笑颜开、爱不释手。